



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В отношении должностного лица МУП «Управление городского хозяйства» города Пыть-Ях возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре выявлены дополнительные эпизоды противоправной деятельности бывшего начальника службы сбыта МУП «Управление городского хозяйства» города Пыть-Ях. Женщина подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

По версии следствия, подозреваемая в разные периоды 2015 года дважды получила от сотрудника коммерческой организации взятку в виде денег в общей сумме 80 000 рублей за совершение незаконных действий, а именно, за невыставление счетов за поставленные ресурсы.

Напомним, что ранее в отношении подозреваемой было возбуждено уголовное дело по аналогичным фактам – женщина трижды получила взятку от директора управляющей компании города Пыть-Ях за невыставление счетов за поставленные ресурсы. Кроме этого ей инкриминировалось злоупотребление должностными полномочиями. Расследование данного уголовного дела следователями уже завершено и оно находится на рассмотрении в суде.

По вновь возбужденному уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, установление всех обстоятельств преступления.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1055801>